UNIDAD 2

Operatoria - Guia 2.1.

" 1. Caleular:
a) 12.000 + 3456

b) 13458 - 9456
c) 34567 + 456.897

d) 45.790 - 7983

. 1. Observa la boleta y responde:
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a) Cudl es el monto total de la compra?

b) ;Qué producto se escogié una mayor cantidad
de veces?

c) ,Qué significan los nimeros a los que se les
antepone un signo =" ?
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3. Un camidon con remolque que se encuentra cargado pesa 26.643 kilogramos. Cuando el
camidn esta vacio pesa 10.547 kilogramos. {Cuanto pesa la carga aproximadamente?

a) 14.000 kilogramos
b) 16.000 kilogramos
¢) 18.000 kilogramos
d) 36.000 kilogramos

4. Don Joseé tiene una bolsa con 500 gramos de mant. Si él le regala 250 gramos a su hijo y
luego 17525 gramos a su hija. {Cuantos gramos de mani le quedan a Don José?

a) 250 gramos
b) 324 gramos
c) 74 gramos
d) 7?5 gramos

5. Tres hermanos fueron a la playa. EL mayor comprd una bebida en $650 para él y 1 jugo
para su hermana en $700. También le compré una cajita de leche a su hermanito pequefio por
$300. Y para comer comprd unas frutas por $1.850 y unos shack por $2.430. iCuanto dinero
ha gastado en total?

6. Juliana fue al supermercado con su mama a comprar algunas cosas para su hogar.
Compraron 6 litros de aceite por $7.740, 2 kg. de pan por $1.890, 5 kg. de arroz por $4.275, 2
kg de carne por $10.500 y 1 jabdn de litro por $990. iCuanto dinero han gastado en la compra
realizada?
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"""""""" ( Resultados: )’“"“"““"“

1.
a) 15.456
b) 4.002 \
c) 491460

d) 37.807
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2.
a) 45.520
b) salsa de tomate italiana, 30
c) que es un nimero negativo
3. Alternativa b.
4. Alternativa d.
5. 5930

6. 25.395
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